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Antwort
zur Anfrage Nr.

Antwort:
Frage 1:
Inwiefern erfährt die Stadt Koblenz eine Aufwertung durch den Bau eines privaten Hotels, wodurch
eine öffentliche Grünfläche in Zeiten des selbst ausgerufenen Klimanotstandes langfristig wegfällt,
welche die Stadt abkühlt und einen attraktiven Ausgleich zur sonst so verbauten Altstadt bietet?

Antwort der Verwaltung:
Die Grünfläche Herlet Garten fällt nicht langfristig weg. Nach Abschluss der Bauarbeiten wird der
Garten auf Kosten des Investors neu angelegt.
Jedes neue qualitätsvolle Hotel wertet den Tourismusstandort Koblenz auf, weil hierdurch das
Angebot für die Gäste erweitert wird und Arbeitsplätze geschaffen werden.

Frage 2:
Wie will die Stadt Koblenz die nachhaltige Zerstörung des Garten Herlet hinsichtlich der
Auswirkungen auf den Klimawandel sowie dem Wegfall des gemeinnützig gespendeten
Freizeitangebots wirksam und bedarfsdeckend ausgleichen?

Antwort der Verwaltung:
Der Garten Herlet wird nicht nachhaltig zerstört, sondern nach Abschluss der Bauarbeiten neu
angelegt. Hierzu wird mit dem Investor eine entsprechende vertragliche Regelung getroffen.
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